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Ціна війни з Іраном: рейтинг Трампа впав до 33% через стрибок інфляції та вартості життя

Рейтинг схвалення економічної політики президента США Дональда Трампа значно
знизився за минулий місяць на тлі подорожчання життя, спровокованого війною з
Іраном. Навіть республіканці стали менше довіряти його крокам, свідчить свіже
опитування AP-NORC.

За даними опитування, підтримка економічної політики Трампа скоротилася до 30% в
квітні з 38% у березні. Аналогічно низький показник — 32% — у дорослих
американців, які схвалюють його дії щодо Ірану; цей рівень залишився попереднім у
порівнянні з минулим місяцем.

Опитування відбулося 16-20 квітня, коли Іран тимчасово «розкрив» Ормузьку
протоку, а потім знову її перекрила — типовий приклад нестабільності в цьому
конфлікті.

Заяви та політика Трампа були неоднозначними. Ціни на бензин, зниження яких він
обіцяв, злетіли після американської атаки на Іран у лютому. Його тарифи
продовжують сіяти невизначеність в економіці США, а темпи найму співробітників
сповільнилися.

Всього 33% дорослих американців позитивно оцінюють загальну діяльність Трампа
на посаді президента — це нижче, ніж 38% місяцем раніше.

Нове опитування показує, що Трамп отримує особливо низькі бали за питанням
вартості життя, а ентузіазм щодо його роботи за останній рік згас навіть серед його
прихильників. Тільки близько чверті дорослих американців підтримують його підхід
до цін — це підкреслює, наскільки непопулярна його політика в цій сфері.
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Індекс споживчих цін у березні підскочив на 3,3% у порівнянні з минулим роком,
перевищивши ті 3%, що Трамп успадкував при поверненні до Білого дому рік тому.
При цьому Трамп не приділяє особливого значення інфляції та не акцентує зростання
цін на енергоносії через війну з Іраном.

Трамп мінімізує вплив війни та расхвалює зростання цін на нафту приблизно на 35%
як удачу порівняно з гіршими сценаріями. Нещодавно в розмові з CNBC він висловив
здивування, що нафта коштує лише близько $90 за барель, а не $200, як він
побоювався.

Громадське невдоволення такою позицією відчутне навіть серед прихильників
Трампа. Лише половина республіканців схвалює його підхід до вартості життя.

Особливо критично налаштовані молоді республіканці. Шість із десяти
республіканців молодше 45 років не підтримують політику Трампа щодо цін, на
відміну від приблизно чотирьох із десяти старших членів партії.

Більшість республіканців, які ідентифікують себе з рухом MAGA («Зробимо Америку
знову великою»), загалом продовжують підтримувати президента. Дев’ять із десяти
MAGA-республіканців схвалюють його загальну роботу, проти 44% серед не-MAGA-
республіканців, хоча й серед MAGA-прихильників лише сім із десяти позитивно
оцінюють політику щодо вартості життя.

У квітні близько трьох чвертей дорослих американців визнали стан економіки США
«дуже» або «досить поганим», тоді як у лютому так вважали близько двох третин.

Схвалення економічної політики Трампа залишається низьким серед незалежних
виборців і падає навіть серед республіканців.

У свіжому опитуванні двоє з десяти незалежних схвалюють його економіку — трохи
менше, ніж троє з десяти в березні. Серед республіканців позитивних оцінок 62%,
але це нижче 74% місяцем раніше.

Загалом республіканці стали менш ентузіастичними до політики Трампа порівняно з
початком його терміну. У березні 2025 року 51% республіканців «твердо»
підтримували його президентську роботу, а тепер цей показник — 38%.

Імміграція, ще одна пріоритетна тема для Трампа, виглядає для нього відносно
успішно. Четверо з десяти американців схвалюють його політику тут — без змін у
порівнянні з минулим місяцем і вище його загального рейтингу.

Поточний рейтинг Трампа дорівнює найнижчому показнику його попередника-
демократа Джо Байдена в опитуваннях AP-NORC — 36% у липні 2022 року на піку
інфляції. Рейтинг Байдена зріс після спаду інфляції, що викликає питання: чи зможе
Трамп швидко відновити позиції.

Трамп розпочав другий термін з невысокого рейтингу — 42% у березні 2025 року, —
який залишався відносно стабільним.

Опитування AP-NORC охопило 2 596 дорослих американців і пройшло 16-20 квітня.
Похибка — плюс-мінус 2,6%.
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Reuters: Україна запускає транзит
нафти трубопроводом «Дружба»

Захоплення в Індійському океані:
ВМС США затримали підсанкційний
танкер з іранською нафтою 

РФ планує захопити не лише
Донбас, а й усю Україну, – Сирський

Відповідь на навчання США: Китай
відправив новітній «носій дронів» у
гарячу точку Південнокитайського
моря

Гроші на FPV-дрони — в кишеню:
киянин ошукав військових та
волонтерів на 1,4 мільйона гривень

«Візьмуть FPV»: Юрій Луценко
вважає легалізацію зброї
найменшою з проблем безпеки
після війни 

Україна претендує лише на
повноцінне членство в ЄС: МЗС
відповіло на чутки про особливі
умови від партнерів

Інкримінують 47 тисяч злочинів: у
Сальвадорі розпочався масовий суд
над 486 членами банди

Не легковий автомобіль, а
вантажівка: Суд оштрафував
директора компанії на пів мільйона
за неправильне розмитнення Tesla
Cybertruck

П’ять днів до відновлення ударів:
Трамп висунув Ірану жорсткий
ультиматум щодо повернення до
переговорів 

В Україні викрили організовану
групу, яка вкрала понад 5,5
мільйона гривень на «закупівлі»
засобів РЕБ 

Нічна атака РФ: Повітряні сили
знищили 189 ворожих цілей над
Україною 

На Сумщині внаслідок масованих
атак пошкоджено десятки будинків,
серед поранених — 16 дітей 
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Севастополі: Сили оборони уразили
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низку об’єктів у РФ

Ціною власного життя: в лікарні
помер двірник, який закрив собою
дитину під час теракту в Києві 

Англомовні іспити та обов’язкове
фото: МВС готує масштабні зміни в
отриманні посвідчень водія
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